

PPMG
凤凰出版传媒集团

国内统一连续出版物号

CN 32-0104

邮发代号

27-67

主办

江苏凤凰出版传媒集团

出版

江苏现代快报传媒有限公司

地址

南京市洪武北路55号置地广场

邮编

210005

网址

现代快报网 www.xdkb.net

传真

025-84783504

24小时新闻热线

025-96060

本报员工道德监督电话

025-84783501

今日总值班

吴明明

头版责编

左娜

版式总监

沈明

零售价每份1.5元

天天出彩

福彩15选5(2021167期)

中奖号码:5 7 8 10 12		
奖等	中奖注数	每注奖金
特别奖	0注	0元
一等奖	76注	2394元

福彩3D游戏(2021167期)

中奖号码:1 2 6		
奖等	中奖注数	每注奖金
单选	1309注	1040元
组选3	0注	346元
组选6	2895注	173元
1D	216注	10元
2D	42注	104元

体彩排列3(21167期)

中奖号码:6 6 5		
投注方式	本地中奖注数	每注奖金
直选	4887注	1040元
组选3	2317注	346元
组选6	0注	173元

体彩排列5(21167期)

中奖号码:6 6 5 3 6		
奖级	中奖注数	每注奖金
一等奖	132注	10000元

体彩超级大乐透(21072期)

中奖号码:0 2 0 3 15 22 26 +03 11			
本期中奖情况	奖级	中奖注数	每注奖金
一等奖	基本	3注	9518742元
	追加	1注	7614993元

福彩“东方6+1”(2021072期)

中奖号码:7 9 4 0 9 1		
生肖码:	羊	每注奖金
	一等奖	0注

福彩快乐8(2021167期)

本期销售额:8023万元									
开奖时间:2021年6月26日									
开奖号码:									
8	15	17	20	22	25	26	31	39	40
42	46	50	55	56	59	62	64	65	74

体彩鸡毛信

体彩“排列3”4400万派奖

为回馈广大购彩者的喜爱,江苏省体彩正在开展“排列3”大派奖活动,派奖资金约4400万元。派奖期间,对“排列3”不同投注方式进行加奖,单注直选奖金增加至1400元,单注组选3奖金增加至460元,单注组选6奖金增加至230元。

美正式发布UFO报告 只有1例可解释

美国政府25日公开美国掌握的不明飞行物(UFO)信息,其中大部分以美国军方飞行员观察到的情况为基础,提及的144例不明航空现象(UAP)中,只有一例几乎可以肯定地解释为“一只正在泄气的大气球”。

多家西方媒体发现,尽管没有提及大众感兴趣的“爆料”话题,这份报告强调了有必要应对不明航空现象对美国国家安全构成的威胁。

144例不明航空现象 只有1例可以解释

据路透社报道,美国国家情报总监办公室向美国国会提交了这份报告。报告由美国国家情报总监办公室与国防部设立、海军主导的一个特别工作组联合撰写。美国政府25日发布这份报告,以“不明航空现象”取代“不明飞行物”的提法。

这份9页的初步报告说,2004年至2021年,美国政府人员或消息人士观察到144例不明航空现象。这些现象大多数来自军方飞行员在训练中观察到的情况。其中80例被多个传感器观测到;另据观察者描述,18例飞行模式或特征异常,例如在高海拔强风的空中保持静止或者在没有可辨识助推力的情况下以极快速度移动。

报告说,这些现象或许可以解释为自然或人造物体的飞行,例如飞鸟或者无人驾驶飞机,又或许是大气现象或者其他国家正在测试的先进防务技术。

报告强调,军方飞行员及其驾

驶的飞行器缺乏识别不明航空现象的必要装备,在144例现象中,只有一例几乎可以确定是“一只不断泄气的大气球”。

国家情报总监办公室说:“我们现有的数据缺乏足够信息来具体解释那些现象。”

外星人? 没定论

法新社发现,这份报告没有提及、也没有否认某些不明航空现象可能与外星人有关。按照路透社说法,报告刻意避免就这种可能性给出明确说法。

记者提问这些不明航空现象是否可以解释为与外星人有关,美国政府一名要求不公开姓名的官员说,这不是军方特别工作组撰写这份报告的目的。

路透社先前报道,美国军方过去几十年来回避谈及或者否认观察到不明飞行物,而这次情况不同,发布这份报告好似一个转折点。由于缺乏官方信息,不明飞行物长期被解读为外星人飞船,滋生怀疑和阴谋论。

美国联邦参议员马尔科·鲁比奥说,多年来,美国军方人员报告

了他们所见“能力卓越”的不明飞行器,“他们的关切一直被忽视甚至受讥讽。这份报告是给这些现象编制目录的第一步,仅仅是第一步”。

美国不明飞行物怀疑论者迈克·韦斯特接受路透社记者采访时表达了对报告的些许失望:“报告大多提供了无聊的解释,甚至把飞鸟和气球算在内,另外指出了一些我们需要改进数据搜集的领域。”

谈安全威胁

美国政府这份报告强调了不明航空现象构成的安全威胁。“不明航空现象显然对飞行安全构成威胁,同时可能对美国国家安全构成挑战。”

报告发布后,美国国防部宣布将不明航空现象调查系统化。

参议院情报委员会主席马克·沃纳说:“美国必须能够了解并减轻对我们飞行员的威胁。”

联邦参议员鲁比奥说:“国防部和情报界有许多工作要做,直至我们可以搞清楚这些航空威胁是否构成严重的国家安全关切。”

据新华社

美住宅楼坍塌 死亡人数升至4人

据美国佛罗里达州迈阿密-戴德县官方消息,截至当地时间25日早晨,24日发生在该县瑟夫赛德镇的住宅楼局部坍塌事故已造成4人死亡,另有159人仍然失联。

迈阿密-戴德县县长丹妮拉·莱雯·卡瓦在25日早上举行的新闻发布会上说,事故造成的死亡人数已升至4人,失联人数升至159人。卡瓦说,上述数字可能发生产生较大变化,目前仍有希望救出更多幸存者。

迈阿密-戴德县消防局局长拉伊德·贾达拉说,搜救人员在夜间搜救过程中仍能听到疑似幸存者发出的声音。目前,残存楼体内的搜救工作已经结束,搜救工作已经全部转移至废墟部分。

据官方统计,目前已有35人被救出。事故已造成11人受伤,其中4人在医院接受治疗。据新华社

美弗洛伊德案 前警察被判22.5年

美国明尼苏达州亨内平县法官彼得·卡希尔25日宣布,被控杀害非洲裔男子乔治·弗洛伊德的前白人警察德雷克·肖万获刑270个月,即22年零6个月。

卡希尔当天在宣布针对肖万的量刑时说,法庭是基于事实,而非感情或同情心做出量刑决定,但也认识到该案给所有家庭,尤其是弗洛伊德家人带来的巨大痛苦。由于肖万在弗洛伊德案审理期间已处于被监禁状态,法庭将199天纳入肖万已服刑时间。

据新华社

哥伦比亚总统直升机遭射击 机身有数个弹孔,所幸无人受伤,安全着陆



直升机体身上有好几个枪孔 新华社/哥伦比亚新闻社

据新华社

“民族解放军”否认发动这起袭击,这个武装组织现有成员大约4000人。

据新华社

分类广告 刊登热线:025-84783581、13675161757
地址:洪武北路55号置地广场1806室

律师咨询

律师团队:18912970719

防水治漏

金屋防水治漏,上下水管改造,玻璃安装,幕墙安装,钢架雨棚安装施工。13814056614刘经理